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Po3B’A3aTu pIBHAHHA:

9x* —24x =20
Ox?—24x-20=0  a=9%b=-24 c=-20
D =b"-4ac
D =(-24)>—4-9-(=20) =576 +720 =1296; /D =+/1296 =36
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3HaNTN KOPEHI PIBHSAHHS:
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2x° +4x—-5x—-10=18

2x* ~x-28=0  D=b’—4ac
D=(-1)"-4-2-(-28)=1+224=225; VD =4225=15
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3HaNTN KOPEHI PIBHSAHHS:

2x2+x«/§—1520

a=2;b=+/5; c=-15
D =b"—4ac

D=(5)"-4-2-(-15)=5+120=125; VD =+125=+25-5=55

-b-vD  —5-5J5 —65 =35
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3HaNTN KOPEHI PIBHSAHHS:

x2+x(\/g—1)—«/g=0

azl;b:\/g—l;c:—\/g D =b*—4ac

D:(\/g_ly_4.1.(_J€):6—2\/g+1+4«%:6+2«@+1=(«/8+1)2;
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dopmyna

2x—1)(2x+1)—x(1—x) = 2x(x +1)

Ax* —1—x+x> =2x% +2x )
D=b"—-4ac

Ax* —1—x+x*=2x"=-2x=0

3x*=3x-1=0

D=(-3)"-4-3-(-1)=9+12=21; VD =421
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Po3B'A3aTb KBaApaTHe PIBHAHHSA Ta BIAMOBICTU Ha 3aNUTaHHSA
(2X-1)(2%+1) - X(1-x) = 2X(x+1)

1) flke kBagpaTHe PIBHAHHA PO3B'A3yBann? BNnMwnTb 3HaUYEHHA: a=l:_ 3 | b=|: -3 | c=

-1

2) YoMy AOPIBHIOE AUCKPUMUHAHT AaHHOIO PIBHAHHHS D=|_f 21

3) 3anucaTtu BIiANOBIAb 3@ CXEMOK g —
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MUTAHHA: 2/3

Po3B'A3aTV PIBHAHHSA : (3X - 2) (3X + 2) + (4X - 5)% = 10x + 21

AKLLO KOPIHIB HEMAE - BNUWITL 4ncio "0", AKLLL0 KOPEeHIB KiNbKa, TO BNULWITL nnLle
KiNbKICTb KOpeHIB

BBeniTe BIANOBIAbL
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NUTAHHA: 1/3

[Py AKX 3HAUEHHSAX Y PIBHICTb (2y-3)%=y?+4y+4 € NPaBWILHOK?

O 5113

TakKUX 3HaueHb He ICHYE
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Jlomanrue 3aBaanns: (HaBexite IOBHUU
PO3B’SI30K PIBHSIHb)

1) 3HalifiTh AMCKPUMiHAHT KBAAPATHOIO PiBHAHHM: 5x% -8x+3=0
2) CKiTbKH KOpeHiB Ma€ KBaapaTHe piBHAHHSA: 16x% - 8x+1=0

3) SIke 3 piBHSAHb Ma€ IBA KOPEHi.

A)4x* +4x+1=0 06)y* =10y-32 B)5x* -16x+3=0

Y BIANOBIAb 3aNIMIIITH CYMY KOPEHIiB

4)3naiiiTe KopeHi piBHAHHA: 25x% — 13x=20x* —11x+304
S)Po3B’si3aTu piBHAHHSA (2x-3)(5x+1)=2(x-4)

6) 3a IKOro B PiBHSIHHSI Ma€ OIMH KOpiHb BX? + 8x+2=0

YcnixiB Bam))
BepexiTb cebe!




